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Lembar Kerja Peserta Didilk
Petunjuk :

o Isilah pertanyaan berikut sesuai petunjuk
- Jika ada yang kurang jelas tanyakan kepada guru.

Penjumlahan dan Pengurangan
1. Bagaimana bentuk sederhana dari 2x’+5x’
untuk menyederhanakan bentuk diatas, kita menggunakan sifat distributive perkalian
(.4 )x=.x
2. Bagaimana bentuk sederhana dari ay’+ by’ + cy’
Dengan menggunakan sifat distributive perkalian
ay+ by’ cy’=(...+...+..)y’
3. Bagaimana bentuk sederhana dari 5x*-2x*
untuk menyederhanakan bentuk diatas, kita menggunakan sifat distributive perkalian

4. Bagaimana bentuk sederhana dari ay’-by’- cy’
Dengan menggunakan sifat distributive perkalian

Dari kegiatan diatas, apa yang dapat anda simpulkan?
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Perkalian dan Pembagian

1. Bagaimana bentuk sederhana dari : 2x*)x’ =...
Untuk menyelesaikan bentuk (2x*)x’ kita memanfaatkan sifat p™ x p" = p~~ maka diperoleh
bentuk sederhananya adalah :

= -

=LK

Jadi bentuk sederhana dari (2x*) x° adalah ....

2. Bagaimana bentuk sederhana dari : (37%y?)?

Untuk menyelesaikan bentuk (3-2y?)? kita memanfaatkan sifat (p™)*= p~*-danp = = —

maka diperoleh bentuk sederhananya adalah :

Jadi bentuk sederhana dari (3~ y*)* adalah ....
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3. Bagaimana bentuk sederhana dari : (2x 3y)*= ...
Untuk menyelesaikan bentuk (2x 3y)® kita memanfaatkan sifat (p x )™= ...”x ...” maka
diperoleh bentuk sederhananya adalah :

(2 Fy) = (2o (Iy)

=2 (=3 (v )

Jadi bentuk sederhana dari (2x 3v)® adalah .. ..
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4. Bagaimana bentuk sederhana dari : == ...
X
6 m
Untuk menyelesaikan bentuk = kita memanfaatkan sifat —= .
x p

bentuk sederhananya adalah :

..= ...t maka diperoleh

Jadi bentk sederhana dari  adalah ...
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5. Bagaimana bentuk sederhana dari : (%) =...

3 moo.
Untuk menyelesaikan bentuk (%) kita memanfaatkan sifat (%) = —— maka diperoleh

bentuk sederhananya adalah :

Jadi bentuk sederhana dari adalah ....
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6. Bagaimana bentuk sederhana dari : (g—;) =

-3 _
Untuk menyelesaikan bentuk (g—;) kita memanfaatkan sifat p "= %dan ™)'= p*
P

maka diperoleh bentuk sederhananya adalah :
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7. Bagaimana bentuk sederhana dari : (x3 yz) = ..
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Untuk menyelesaikan bentuk (x3 yz) kita memanfaatkan sifat (p x q)™ = ...” x ...” dan
(p™"= p~" maka diperoleh bentuk sederhananya adalah :

3
3
8. Bagaimana bentuk sederhana dari : (x—s) =...
y

3
X
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Untuk menyelesaikan bentuk (—5) kita menggunakan sifat (%)m= —— dan (p™)"= p*
y

maka diperoleh bentuk sederhananya adalah :

==

Sederhanakan bentuk pangkat berikut. Tuliskan hasilnya dalam pangkat positif.
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